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NÁVRH UZNESENIA

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní materiálu

A. potvrdzuje

zánik funkcie riaditeľky DTV Denise Vágner, MBA, k 28. februáru 2026

 

B. menuje

Mgr. Ninu Kadličekovú, do funkcie riaditeľky rozpočtovej organizácie Dom tretieho veku, Polereckého 3241/2,
851 04 Petržalka, IČO: 30842344, na obdobie od 1.5.2026 do 30.4.2031, s účinnosťou odo dňa 1.5.2026

 



Dôvodová správa 

 

Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy podľa § 11 ods. 5 

písm. i) zákona Slovenskej národnej rady č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej 

republiky Bratislave je vyhradené na návrh primátora vymenúvať a odvolávať riaditeľov 

rozpočtových a príspevkových organizácií celomestského charakteru. 

 

Ukončenie pôsobenia riaditeľky a výber nového/novej  riaditeľa/-ky v zariadení pre seniorov 

Dom tretieho veku  

S riaditeľkou rozpočtovej organizácie Dom tretieho veku, Polereckého 2, 851 04 Bratislava 

(ďalej len DTV), Denisou Vágner, MBA, bol na jej vlastnú žiadosť skončený pracovný pomer, 

po uplynutí dvojmesačnej výpovednej doby, ku dňu 28.02.2026.  Výkonom funkcie riaditeľky 

bola dočasne poverená Mgr. Erika Foltány, zástupkyňa riaditeľky DTV, do vymenovania 

nového riaditeľa/riaditeľky DTV Mestským zastupiteľstvom. 

  

Výberové konanie 

 

Dňa 15.12.2025 bolo zriaďovateľom vyhlásené výberové konanie, pozostávajúce z dvoch kôl, 

na obsadenie funkcie riaditeľa/riaditeľky DTV. O danú pracovnú pozíciu prejavilo záujem viac 

ako 40 potencionálnych kandidátov. Do prvého kola bolo pozvaných 9 kandidátov a do 

užšieho, druhého kola výberu postúpili tri kandidátky. 

 

Komisia v rámci výberového konania bola zložená zo zástupkýň Magistrátu HM BA (sekcia 

sociálnych vecí, oddelenie ľudských zdrojov) a riaditeľky ZPS v zriaďovacej pôsobnosti HM 

BA.  

 

Prvé kolá výberu sa konali v dvoch dňoch: 19.1 2026 a 20.1.2026.  

 

V 1.kole výberu sa komisia zameriavala najmä na posúdenie oblasti ako: odborné vedomosti, 

odprezentovanie nadobudnutých manažérskych zručností v zmysle ich praktického 

uplatňovania, mimoriadne manažérske výzvy, legislatívny rámec v kontexte naplnenia 

povinností zariadenia. Výberové konanie obsahovalo okrem praktických úloh aj doplňujúce 

otázky zacielené na kandidátove kompetencie: finančné, na potenciál viesť ľudí či krízovo 

riadiť zariadenie, integritu záujmov, odbornú stránku a na potenciál dlhodobo rozvíjať 

zariadenie. 

 

Druhé kolá výberu sa konali v dňoch 27.1.2026 a 2.2.2026.  

 

Súčasťou druhého výberového kola bolo kandidátom vopred zaslané zadanie na vypracovanie 

do prezentácie: Vízia zariadenia pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dom 

Tretieho veku, ako jeho ďalšie smerovanie a skvalitňovanie jeho činnosti pri racionálnom 

čerpaní dostupných finančných zdrojov. 
 

Vyhodnotenie výberového konania  

Komisia mohla vyhodnotiť výberové konanie ako úspešné a za vybranú kandidátku do roly 

riaditeľky DTV navrhuje Mgr. Ninu Kadličekovú. 

Pani Kadličeková ponuku prijala. 



  

Kandidátka preukázala komplexné znalosti o stave zariadenia, je schopná držať a viesť bežiace 

procesy v zariadení, pozná rozmanitosť prostredia. V súčasnosti aktívne pôsobí ako zástupkyňa 

riaditeľa mestského zariadenia pre seniorov v Domove seniorov Lamač. Z jej nadobudnutej 

praxe a znalosti prostredia je predpoklad rýchleho uchopenia agendy riaditeľky a aktívneho 

prístupu pri riešení komplexných tém zariadenia DTV. Jej skúsenosti sú dlhodobo profilované 

v roli zástupkyne, nakoľko participovala vo viacerých kľúčových témach na pôde jej súčasného 

pôsobiska.  

 

 



Príloha č.1: 
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